

Информация о проведении акции «СТОП#ВИЧСПИД»

В Садовой СОШ стало традицией проводить мероприятия, посвященные Всемирному дню борьбы со СПИДом.

В целях противодействия распространения наркомании и СПИДа в молодежной среде, популяризации знаний о здоровом образе жизни и формировании у учащихся всех возрастов понимания значимости здоровья, привлечения к регулярным занятиям физической культурой и спортом, пропаганды культуры здорового образа жизни.

В Садовой СОШ с 28 ноября по 7 декабря проходила акция «Красная ленточка».

Красная лента - международный символ борьбы со СПИДом.

Этот символ всемирного движения антиСПИД придумал Франк Мур в апреле 1991 года.

В школе были проведены различные воспитательные мероприятия, посвящённые этой проблеме. Социальный педагог И.Х.Абакарова интересно и красочно оформила стенд по профилактике ВИЧ и употребление наркотиков. Учащиеся узнали новых терминов: *Вирусоноситель, ВИЧ, Иммунодефицит, Латентный период* .

Ст. п\в провела конкурс газет «ВИЧ-Угроза Жизни» среди учащихся 8-11 классов.

Во всех классах проведены информационные беседы.

Завуч по ВР М.М.Джамбулатова и учитель химии З.А.Агуева провели родительские лектории : «ВИЧ-угроза жизни».

Завуч по УВР А.А.Рамазанова подготовила и провела интегрированный урок по профилактике ВИЧ-инфекции для учащихся 9-11 классов: «ВИЧ/СПИД-об этом должен знать каждый»

На этом уроке присутствовала А.Магомедханова-медицинский работник ФАП с. Садовое. Она рассказала о путях заражения вирусом иммунодефицита и о том, как живут люди, имеющие положительный статус. Она отметила, что к сожалению, любой человек может быть инфицирован ВИЧ, но распространение ВИЧ/СПИДа можно предупредить, если иметь достоверную информацию и избегать рискованного поведения, которое может привести к заболеванию. Она подчеркнула, что люди, ведущие здоровый образ жизни и ответственные за свое поведение и здоровье, не заболевают СПИДом, что каждый молодой человек должен осознать необходимость активной заботы о своем здоровье и о здоровье других. В ходе беседы она затронула особенно важные вопросы, касающиеся развития детского и юношеского организма, последствий пагубного отношения к своему здоровью. Беседа проходила интересно и увлекательно.

Ребята активно задавали интересующие их вопросы и получили исчерпывающие ответы на их вопросы.

Далее была презентация: «*ВИЧ/СПИД –об этом должен знать каждый*», где учащиеся узнали много нового о ВИЧ-инфекции.

Учащиеся активно приняли участие во всех мероприятиях. Они обсуждали ситуации, активно приняли участие в дебатах. С учащимися проведена профилактическая работа, пути передачи вируса иммунодефицита.

06.12.2018г.в школе была организована встреча родителей и учащихся старших классов с врачом-наркологом Г.Д.Абдулбековым. Он объяснил присутствующим в доступной и понятной форме, с точки зрения медицины, о последствиях употребления различных психоактивных веществ и их влияние на здоровье. Акцентировал внимание учащихся на то, что здоровье является одной из главных жизненных ценностей и что сохранение и укрепление здоровья — это, в первую очередь, задача самого человека. Беседа была нацелена не только на информирование, но и на формирование навыков готовности применять эти знания в каждой конкретной жизненной ситуации. СПИД... От него умирает каждый заразившийся человек. СПИД не является болезнью одной страны или одного региона. СПИД представляет большую опасность для всех. Нет ни лекарств, ни вакцин против СПИДа. Единственная мера защиты – профилактика. Он привел данные ВИЧ зараженных по Дагестану.

